

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

Hostigamientos repelidos por la FA en Chalatenango

Un menor murió y cinco personas más resultaron heridos de diferente gravedad, durante ataques de hostigamiento de los grupos terroristas contra dos poblaciones de Chalatenango.

Las mismas acciones, dijeron fuentes militares, dejaron como saldo la muerte de tres extremistas y tres soldados lesionados.

El Cnel. Ciro López Roque, Comandante de la 4a. Brigada de Infantería, al detallar la información, dijo que el menor muerto resultó ser Francisco

Omar Pérez, de once años de edad, quien dormía en su vivienda localizada en Tejutla, falleciendo soterrado cuando ésta se derrumbó a causa de un artefacto explosivo lanzado por el FMLN/FDR, que hizo blanco en ella.

Así como la vivienda del menor Francisco Omar Pérez, añadió, cinco humildes casas más resultaron dañadas por los mismos artefactos terroristas, siendo los civiles heridos los siguientes: María Teodolinda Guillén Pérez, de veintiseis años de edad;

—Pasa a la página 17—

Declarará hoy el Alcalde Soyapango sobre crimen

Hoy se presentará a declarar al tribunal correspondiente el alcalde de Soyapango Jorge Vásquez, involucrado en la muerte de un empadronador del PDC, informó ayer el señor Francisco Merino, candidato a la Vicepresidencia de ARENA.

Para el jueves, un miembro de la Policía Municipal de Soyapango, también involucrado en esa muerte y cuyo nombre no se reveló, se presentará a dar su declaración.

Pero, señaló el señor Merino, el policía municipal es un empleado públi-

co de la Alcaldía de Soyapango y no un "personero de ARENA".

El Lic. Alfredo Cristiani, ayer en la tarde convocó a una conferencia de prensa para condenar el atentado dinamitero de que fueron objeto el viernes pasado en la noche las oficinas principales de ARENA. Afortunadamente dijo, no hubo desgracias personales que lamentar, aunque en el interior del edificio sesionaban señoras del Comité de Promoción Social, entre ellas las esposas de los candida-

—Pasa a la página 44—

Fuertes vientos impiden a CEL reparar los daños

Los atentados terroristas y los fuertes vientos que azotan al país, hicieron imposible a los trabajadores y técnicos de CEL, restablecer completamente el servicio eléctrico en el país.

De acuerdo a informes de CEL, el servicio se encontraría restablecido el domingo pasado en la tarde, pero se informó que los fuertes vientos causaron nuevas averías y obstaculizaron que se pudiera trabajar normalmente. Ayer en la tarde, aún no se había restablecido el servicio normalmente.

Destrucción

A fines de la pasada semana, fueron destruidas por los terroristas cinco líneas primarias de transmisión, lo que ocasionó prolongados cortes de energía eléctrica en este departamento, el área metropolitana de San Salvador, poblaciones aledañas y los departamentos de San Miguel y Usulután.

Se informó además, que ayer se trabajaba intensamente por rehabilitar una de las principales líneas dañadas y que de inmediato se harían pruebas.

—Pasa a la página 48—



PIÑATAS Y REGALOS. Integrantes del Club Auxiliar Femenino, del Club Activo 20-30 de San Salvador, llevan regalos y piñatas a los niños internos del Hogar Infantil "Santa Ana".

La alegría se reflejó en los rostros de los pequeños quienes fueron agasajados por dicho Club, como parte de las actividades navideñas a favor de la niñez desamparada.



Dr. Gonzalo Pérez del Castillo

Donativo por \$100 mil hizo la ONU

El Dr. Gonzalo Pérez del Castillo, representante de la Organización de las Naciones Unidas (ONU), entregó una donación de equipo médico-quirúrgico y una ambulancia para el Consejo Salvadoreño de Menores; valuados en cien mil dólares.

Corte sigue conociendo controversia

La Sala de lo Constitucional, de la Corte Suprema de Justicia, continuará hoy conociendo el expediente correspondiente a la controversia ante el Organo Ejecutivo y Legislativo, relativo a las reformas al Código Electoral. (Información en Pág. 31).

Dos subversivos y un PH mueren

Dos subversivos y un agente de la Policía de Hacienda, se reportan como muertos a raíz de los últimos combates producidos entre la Fuerza Armada y los grupos terroristas del FDR-FMLN.

Sugiere reutilizar la madera

La Arq. Rosa María Sandoval de Chávarri, Directora de la Facultad de Ingeniería, Universidad Evangélica, sugiere reutilizar la madera empleada en construcción, como una forma de aprovechar mejor y proteger nuestros recursos naturales.

Mensaje de Navidad envían obispos

Mensaje de Navidad y Año Nuevo, envió ayer al pueblo salvadoreño el obispo de Santa Ana y presidente de CEDES, Marco René Revelo Contreras; y el secretario general de CEDES, Pbro. Leopoldo Barreiro Gómez, en el mensaje de Navidad a todo el pueblo salvadoreño. (Información en Pág. 3).

Acrobátas de China vienen al país

Las acrobacias típicas chinas de Taipei, República de China, serán presentadas en nuestro país, los días 7, 8, 9 y 10 de enero próximo, mediante el intercambio cultural entre ambos gobiernos. (Información en Pág. 3).

Conductores de buses deben ser prudentes

La Ing. Karina Echeverría de Carrillo, Subdirectora de Transporte, pide a los conductores de buses, que tengan mucha prudencia para evitar accidentes, tanto con respecto a otros vehículos, como con los pasajeros; y a los usuarios que no aborden buses sobrecargados.

Tornos de juzgados, da a conocer la Corte

La Corte Suprema de Justicia, dio a conocer ayer los turnos que realizarán los Juzgados de Tránsito y de Paz, durante las vacaciones de fin de año, comprendidos entre el 19 de diciembre del corriente año al 2 de enero de 1989. (Información en Pág. 48).



Arq. Rosa María de Chávarri



Ing. Karina de Carrillo

Editoriales

Entre la indignación y el miedo

El tema de la inseguridad general provocada por la delincuencia creciente, sobre todo en los centros urbanos más poblados, se ha vuelto un lugar común, que por serlo no deja de constituir un dramático índice del estado en que se encuentra la nación, luego de casi nueve años de desgarramiento interno. La capital, para el caso, está convirtiéndose, de manera acelerada, en una especie de tierra de nadie, donde pululan delincuentes armados, que siembran el terror entre la ciudadanía honrada. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Cobro excesivo de impuestos

(Viernes 20 de Dic. de 1963). La excesiva tributación fiscal en el país, cuando hay esfuerzos por lograr el crecimiento económico, es una actitud equivocada, afirmaron ayer varios empresarios, respecto al incremento de los impuestos. El desarrollo económico es fundamental para mejorar los niveles de vida, pero tal desarrollo se detiene y hasta retrocede frente a la política fiscal excesiva, por lo que hicieron un llamado a los diputados, a fin de corregir tal error.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-42
- Cartas a María / 30
- Hermano Pablo / 40
- La Cámara / 43
- Platillos / 43
- Horóscopo / 53
- Deportes / 55-57
- Cómicos / 58-60
- Clasificados / 61-69
- Cines / 70-75
- Indicador / 71